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Η επίσκεψη του ΥΕΘΑ Πάνου Καμμένου σημαδεύτηκε απο την επίσκεψη του 
Υπουργού στο Βράχο της Παναγιάς της Χοζοβιώτισσας  …Της Παναγιάς των 
Κομνηνών που Μακαριστός Χριστόδουλος προσκυνούσε κάθε χρόνο !!

Τι  ζήτησε  όμως ο Πάνος Καμμένος απο την Παναγιά ;…Το Αναφέρει ο ίδιος σε ένα 
tweet που ανέβασε
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Με τον Ναύαρχο Δήμαρχο Αμοργού και τον ΑΓΕΕΘΑ Ναύαρχο Αποστολάκη, την 
ΜΟΜΚΑ, ζητήσαμε Ευλογία της Παναγίας για τις ΕΔ!!
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Το μοναστήρι της Παναγίας της Χοζοβιώτισσας βρίσκεται στην νότια, απόκρημνη, 
αλίμενη ακτή της Αμοργού, φωλιασμένο μέσα σε αγκαθωτούς, απειλητικούς 
βράχους, είναι ορατό μόνον από το πέλαγος, που απλώνεται απέραντο κάτω από 
τα βράχια, 300 μέτρα ψηλά.

Η κάτασπρη, απέριττη όψη του εναρμονίζεται θαυμαστά με τα πολύχρωμα 
ανώμαλα βράχια. Μόνον από κοντά διαγράφονται οι λευκοί γεωμετρικοί όγκοι και 
τα αυστηρά γραμμικά περιγράμματα του κτιρίου που, με την συνεργεία του φωτός, 
δημιουργούν την αίσθηση πολυεπίπεδης επιφάνειας.

Το κτίριο εκτείνεται σε μήκος 40 μέτρα, ενώ το πλάτος του δεν ξεπερνά τα 5 
μέτρα. Εξ αιτίας του μικρού πλάτους τα οκτώ επίπεδα-«όροφοι», δεν συναντώνται 
σχεδόν σε κανένα σημείο. Κλίμακες στενές, πέτρινες, κτιστές ή λαξευμένες στον 
βράχο, οδηγούν στους οκτώ «ορόφους».

Η χρονολόγηση της Μονής είναι άρρηκτα δεμένη με το όνομα Χοζοβιώτισσα, και, 
εν πολλοίς, στηρίζεται και στην προφορική παράδοση.

Ο συσχετισμός των διηγήσεων με τις πληροφορίες των βυζαντινών Χρονογράφων, 
κυρίως του Θεοφάνους, η συνεξέταση των ιστορικών γεγονότων, των 
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αναταραχών, στον γεωγραφικό χώρο της Μεσογείου και της Παλαιστίνης καθώς 
και των μεταγενεστέρων γραπτών μαρτυριών που παραδίδουν οι Κώδικες και τα 
πατριαρχικά Σιγίλλια της Μονής, επιτρέπουν την χρονολόγηση του πρώτου 
κτιριακού πυρήνα στον 9ο αιώνα, στά χρόνια της άφιξης της εικόνας.

Την σύνδεση της Μονής με τον αυτοκράτορα Αλέξιο τον Α’ Κομνηνό, υποστηρίζουν 
σημαντικές γραπτές, μεταγενέστερες πληροφορίες, όπως οι πατριαρχικές 
επιστολές, οι οποίες προφανώς ανάγονται στην πρώτη «βασιλικήν χρυσόβουλλον 
γραφήν» του έτους 1088, που εκχωρούσε σταυροπηγιακά δικαιώματα στην Μονή!

Η μονή ανακαινίστηκε και πήρε τη σημερινή της μορφή δυο τρεις αιώνες 
αργότερα, από τον αυτοκράτορα Αλέξιο Κομνηνό. Φαίνεται, επίσης, εξαιρετικά 
πιθανό οι δύο φάσεις ίδρυσης και ανακαίνισης της Χοζοβιώτισσας, να 
συνοδεύτηκαν από εγκατάσταση στην Αμοργό βυζαντινών οικογενειών, τα 
επώνυμα των οποίων εξακολουθούν να υφίστανται στο νησί
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